



今天市区天气
阴,局部有雷雨或阵雨
南风4-5级
23~33℃



明天市区天气
小雨转多云
南风转北风
4-5级转3-4级
20~27℃



后天市区天气
晴转多云
北风转东南风3-4级
22~29℃

今天局部有雷雨或阵雨

市区最高气温33℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以西南风为主,全市最低气温21℃,最高气温33℃。

今天全市阴,局部有雷雨或阵雨,南风为主。明天全市阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,局部有冰雹,南风转北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级局部10-12级。后天全市多

云转晴,北风转东南风。

烟台市气象台27日发布天气预报:

烟台市区,28日白天,阴,局部有雷雨或阵雨,南风4-5级,最低气温23℃,最高气温33℃。

29日,小雨转多云,南风转北风4-5级转3-4级,20~27℃。

30日,晴转多云,北风转东南风3-4级,22~29℃。

烟台各区市,28日白天,阴局部有雷雨或阵雨,南风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海23℃,内陆21℃;最高气温,沿海33℃,内陆35℃。

28日夜间到29日白天,阴有中雨,局部大雨或暴雨,

伴有雷电,局部有冰雹,南风转北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级局部10-12级,23~31℃。

29日夜间到30日白天,多云转晴,北风转东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,19~33℃。

怎么修改社保登记的手机号码?

咨询:我这个月领取了电子社保卡,请问我的实体社保卡是不是就没用了?

答复:实体社保卡不仅有用,而且应该好好保管。

领取电子社保卡后,实体社保卡仍然可以正常使用。如果出门忘带实体社保卡,可通过电子社保卡替代实体社保卡使用。可通过展示二维码或扫一扫使用电子社保卡,也可通过电子社保卡页面上的功能按钮享受就业、社保等服务,均不影响实体社保卡的线下使用。需要提醒的是,实体社保卡如果丢失后办理挂失,那么电子

社保卡须本人授权后才可使用。大家一定要妥善保管实体社保卡。

咨询:我通过市人社局微信平台查询个人参保信息时,平台提示我的手机号码与登记的手机号码不相符,请问我怎么修改社保登记的手机号码?

答复:修改社保登记的手机号有四种方式:一是,用人单位可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。四是,参保人也可通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信

职工手机号码登记或变更。二是,参保人员可持身份证或者社保卡原件,在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或社保窗口完成社保手机号码登记或变更。三是,参保人员可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。四是,参保人也可通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信

公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”-“我要办事”-“一件事事项”-“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

张孙小娱 华元



烟台晚报与烟台市社会保险服务中心合

记录一生 保障一生 服务一生

烟台船舶工业学校与联想教育集团深度融合成立工程师学院,2023年秋季计算机应用专业合作招生云计算与大数据方向——

艺术点燃梦想 设计创造未来



校与联想集团、华创信息合作办学,订单培养。建有大数据、云计算、动漫设计等实训中心。学生在省市级各类学生技能大赛中获奖60余人。

为全面提高学生实训操作能力,努力缩短学生加入企业上岗工作的适应期,本月,艺术设计部完成云计算理实一体化及大数据理实一体化实训室采购,为云计算专业方向与大数据专业方向的学生提供优质的授课场所、齐全的实训设备设施和完整的教学课程体系与资源。据悉,实训室建设本着重实用性原则,体现理实一体化教学理念,将理论与实训、

深化校企融合 规模化建成产教融合基地

培养一批“名学生”,储备一批“名教师”,建立专业技能人才蓄水池,满足学生高端就业需求。

2017年9月,艺术设计部计算机应用专业与联想教育集团合作成立烟台船舶工业学校联想服务器一体化专班。先后培养了7届联想服务器一体化专班学生,通过联想教育集团派遣驻场经理、专职讲师,校企合作共同培养提升学生的技能水平。学生毕业后通过联想教育集团的推荐,在北京、济南、杭州、合肥、青岛等大中城市对口企业就业工作,对口就业率90%以上。

在前期校企合作的基础上,计算机应用专业继续深化与教育集团的校企合作。借助新校搬迁的建设机遇,与联想教育集团深度融合建立联想工程师学院,2023年秋季计算机应用专业合作招生两个方向(云计算方向与大数据方向)各50人。

“云计算方向与联想集团合作办学,第四学年全面推进联想云计算专业学习,学生可考取联想LC-

SE工程师认证、《云计算中心运维服务》1+X证书、HCIA存储工程师认证。”据赵宏英介绍,学生入学后将开设联想企业文化与职业素养建设、联想职业能力建设、服务器运维技术、Linux高级运维、OpenStack运维技术基础、MySQL数据库运维与管理、Shell脚本运维、X86服务器运维岗位实训等课程。关于家长关心的就业方向,联想集团为学生提供多种多样的云计算运维、IDC运维、企业IT运维等岗位,以满足学生对就业地点与岗位的不同需求。

大数据方向同样与联想集团合作办学,第四学年全面推进大数据专业学习,学生可考取联想LCSE工程师认证、初级数据分析(Hadoop)证书、联想智能制造现场数据采集认证。开设课程包括联想企业文化与职业素养建设、联想职业能力建设、Java程序语言设计、Python程序语言设计、数据库原理与应用、大数据预处理及应用、Python数据分析、大数据可视化技术及综合应用、大数据平台搭建实训等。毕业后,联想集团为学生提供大数据采集、处理、分析等多种工作岗位。

YMG全媒体记者 庞磊
通讯员 张洪伟 摄影报道

“名企”+“名校”打造“名专业”,探索实践新型校企合作一体化育人模式,6年时间,烟台船舶工业学校艺术设计部蹚出一条合作共赢新路径。

理实一体化教学 锻造信息技术培养“标准链”

“我们目前开设计算机应用、幼儿保育、航空服务三个专业,在校生800余人。建有云计算实训中心、大数据实训中心、创意美术实训室、手工制作实训室、声乐排练厅、舞蹈排练厅、电钢教室、钢琴教室22个、航空形体训练室、安检培训室等。总面积约5000平方米。”艺术设计部部长赵宏英一直站在信息技术领域人才培养的前沿。在她看来,信息行业不进则退,需要紧盯时代发展趋势,与时俱进调整育人模式。

采访中,记者了解到,烟台船舶工业学校计算机应用专业是山东省品牌专业,山东省现代学徒制试点专业。大专层次、学制五年,采用联合分段培养模式,取得山东商务职业学院毕业证书。学

讲授与示范、操作与考核等融为一体,更好地体现真实的实训环境与生产过程,并与1+X证书考核结合起来。值得一提的是,今年8月,学校还将在新校区建设完成2个理实一体化实训室,依托联想工程师产教融合示范基地合作项目,深化企业、学校、产教融合基地三位一体的实训育人作用,建成具有国内领先水平的实训实习基地。同时融合企业先进的职业教育教学标准,校企积极合作开发专业人才培养方案、实训室建设标准、课程标准系统,打造信息技术专业人才培养的“标准链”。